

території, яка не віднесена до забрудненої, забезпечуються безоплатним харчуванням;

- для 125 дітей-інвалідів, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою та навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах, що розташовані на території, яка не віднесена до забрудненої, проводиться виплата грошової компенсації в порядку та розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 08.02.1997 № 155 «Про порядок та розміри компенсаційних виплат дітям, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи».

- 216 дітей-інвалідів, інвалідність яких пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, разом з одним із батьків забезпечено санаторно-курортним лікуванням.

Службами у справах дітей Рівненської області зареєстровано 63 дитини-інваліда із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 52 дітей виховуються у сім'ях опікунів, піклувальників, 11 – у прийомних сім'ях і дитячих будинках сімейного типу.

З метою оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, діє Обласна програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2014 – 2017 роки, схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 06 грудня 2013 року № 661, затверджена рішенням обласної ради від 20 грудня 2013 року № 1093.

Загалом на закупівлю послуг для оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а також дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення, у 2016 році управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації передбачено 5060,0 тис. гривень (фактично використано станом на 30.11.2016 – 4956,0 тис. гривень).

За кошти обласного бюджету оздоровлено:

- 14 дітей-інвалідів у ПДЗОВ «ОДСОК «Корчагінець» с. Межиріч, Острозького району (11,9 тис. гривень);

- 14 дітей-інвалідів ДЗОВ СТ «Агатівка» с. Симонів, Гошанського району (12,5 тис. гривень);

- 75 дітей-інвалідів, які не можуть самостійно пересуватися, разом з одним із батьків або особою, що їх замінює, в санаторії «Лісова пісня» Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області (756,0 тис. гривень).

На виконання бюджетної програми 2507100 «Реабілітація дітей-інвалідів» Фонд соціального захисту інвалідів проводить розподіл бюджетних коштів, передбачених для здійснення реабілітаційних заходів, між органами соціального захисту населення пропорційно чисельності дітей з інвалідністю, які проживають у районі обслуговування. Розподіл та використання коштів здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із реабілітації дітей-інвалідів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2012 року № 572.

Для здійснення реабілітаційних заходів органи соціального захисту населення на підставі рекомендацій індивідуальної програми реабілітації дітей